

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
РОССИЯ

ОТ

13 ДЕК 1966

г. Москва

Газета №

Страницы Ленинианы

Музыкальное искусство Якутии за последнее время обогатилось произведениями, посвященными образу В. И. Ленина и пятидесятилетию Великого Октября. Композитор Г. Комраков с поэтом И. Алексеевым создали кантату «Здравствуй, светлое будущее», воспевающую героиню нашего времени, счастье мирного труда во славу свершения ленинских бессмертных идей. В дни празднования 49-й годовщины Октябрьской революции была исполнена оратория композитора Л. Вишкарёва на слова И. Алексеева «Ленин с нами». В первой части оратории «Дорогие товарищи потомки» авторы ведут разговор с будущими поколениями об Ильиче. Вторая часть — воспоминание о прошлой тяжелой судьбе якутского народа. Героинка революционного поколения воплощается в третьей части: «Песня старых большевиков». Жизнерадостной «Молодежной» и далее «Пионерской песней» авторы подходят к финалу — «Это он — Ленин сам!». Эпилог «Слава» завершает новое произведение. Исполнение оратории прошло с большим успехом.

Г. ТАРСКИЙ.

Якутск.